RAFRANT INNSIGLAD
Hafnarfjar8arkaupstadur - Byggingarfulltrdi
Dags. 24.1.2025 11:38:32
Astaeda: Uppdrattur yfirfarinn og stadfestur.

B°= RAFRANT UNDIRRITAD
Larus Kristinn Ragnarsson
Kt. 2201603439
Dags. 16.1.2025 13:09:02
Astaeda: Undirritun

B°= RAFRANT UNDIRRITAD
Bjarni H Ingibergsson
Kt. 0308612729
Dags. 6.1.2025[10:08:13
Astaeda: Undirritun

Teikningaskré - adalteikningar Landnimer: 1213308

e ors [ Uigdtuo.
Aoy g galEng S0
Saanngartaf

unnmyrc 1 Fard 00
ATOS Millofl og sndy 00| 12032001
F S 1 ——— P 127}
AT Locareloing 200 | 12052004

et nonnersora

O “ O ﬂ @ @ @ Skyringar ) ) @
308/ 309/

4729
6145 7400 4600 4600 4600 4600 4600 4600 6145

75 2500 320 2500 880 2500 320 2500 160 1035 970 3695 990 2500 160 1035 910 1035 160 2500 990 2500 160 1035 9]0 1035 160 2500 990 2500 160 1035 905 2500 320 2500 37

302 375 2500 320 2500 450 430 2500 320 2500 160 1035 455 455 3695 450 450 2500 160 1035 455 455 1035 160 2500 450 450 2500 160 1035 455 455 1035 160 2500 450 450 2500 160 1035 455 450 2500 320 2500 375

1 T i T i = T i} T T T i
g 8§ 20 s s 2l 512 253 L{ Bseio 512 20555 201 512 -/ 2590180 }]u 250080 \" 512 20115225 20usas 512 ./ 2590m0 \ 250000 N\ 512 20125 20525 512 -/ 2590180 } zu s s el 20 et gl 8
7 24 1225/ X-AE-116 X-AE-176 \\ 2410525 507 507 24re0zs /X-AE-116 X~ AE-116\ 24 160225 0; 507 24revzs /X-AE-116 x AF 116 \ 2400225 507 507 2410025/ X-AE-116 \509 507
| @ 501 22 160225 501 501 501 501 501 i S0 wl @
g| g TR T T veggetot, 1657360 1 68 veggstod 185°360 7 s veggstod, 1657350 m Veggstod 185:360 gstod 1854350 m Vegastod 185:360 7 6 eggston, 07360 gl g
X-AE-116
44 s0°180
8 e[ 3790;;; N
S S|y =
2 3isen_al
4 5wt 18510 4srsita 165150 4rstta ses130 £ 4w st 165°1 4o 1657150
- 5 BR $tod 140°180 5 BR Stod, 140°180. 5 BR Stod, 140°180. “
= R 668 5t00, 140°160 6 88 stot, 140160 S 6.8 st00, 140180 Iy
H - 49 w0135 = =
39 11520
o j o
g| & g
© 36 140270 %
< 47270 (Utanmil  steypu) <
N ;i 5 B
2885108 185:270. 28R 5108, 185270 258 5100, 185270 285008, 185:270 & B 265100, 185:270 2805108 185270 25 5100 185°270. 25 5100, 185°270 Sy
- ﬁ 508 508 508 = £ 508 508 508 S2as2m0 508 ﬁ 34120515 o
2 g 2 % b
5 < ; 5 z S
8 5265270 S s
S 5
ol 5 3 <
g8 2

wl @
N| R
L] 36 100270 35 140270
- 505 7| o
2R 503 30115270 a
i W 503 503 503 503 503
49 1401135
] 31 15270 5 st08 140160 s 5 88 500140180 5 R 5000 140180 5 585000 14
g o 507 668 5106 130180 steyplra 8 a
g = Planmristn Tstinga  teskningu 310 o3 110- 6 o 5108, 190180 o 6w 500, 1107180 6 500, 1107180 6500 1107180 om0 140180 IS
2 4wty 18510 4wty 18510 4ot 155150 45wty 165180 4 susit 16510
2 3311520 L. 506
B Ol mal midast vid utanmal burdargrindar. g 32 157200 8
Sokkull er inndreginn um 10 mm & 6llum hlidum. 2 507
s e K o
S 507 Y _AB 107 Oll mél midast vié midja stod/festingu nema X 36 50120 =
M um hurda- e8a gluggagat sé ad rda 450150
A4 50180 X-AE-116
ol @ X-AE-116 7 i veggatos 165:360 1 b veggstod 105°360 7sewgmms 1852360 1 88 veggstod 185°360 Zervegomon s \\ | | o
2| & 7 R Vegastod, 90°360 5017 22 150225 501 501 501 22 160225 502 B
506 507 507 509 24160225 X - AE-116 X-AE-116 24 1607225 507 24 160225 X - AE- 116 X-AE-116 24 160225 160225 -AE-116 X AE 116 24 160225 5(77 24 160225 X - AE-116 507 509 507
20115225 /2011525 20wisezzs zous 225 21025 512\ 250180 250010 512 20m 225 20115‘225 512 25947 150 / 25w /512 | 20115225 20115‘225 512" 2591; 180 25000/ 512 20115‘225 2015225 512\ 2590180 (20 157225 21 100225 20 1157225 sl s
HE = } 8| §
i
1245 1250 3000 650 430, 2500 2500 760 1035 455 455 1035 160 2500 450 450 2500 750 1035 455 455 1035160 2500 450 450 2500 w 1035 455 455 1035 160 2500 450 450 2500 lbli 1035 455 450 2500 320 2500 375
2495 3000 1080 2500 320 2500 160 1035 910 1035 160 2500 900 2500 160 1035 910 1035 160 2500 900 2500 160 1035 910 1035 160 2500 900 2500 160 1035 905 2500 320 2500 375
Ot o e 20 o e 8 S b e e
Ug. [ Dags. Breyting o ef
) i Sygaingadeid - Lynghsii2- 110 Reyivik
ALMENNT TREVIRKI OG STALFESTINGAR 0 a2 0

VGJ Taknar hed i snidmynd

- Taknar hzeb  pldtu i grunnmynd
Jamastaerdir eru | mm
Timbursteerdir eru | mm
Ol énefnd mal eru  mm

ALAGSFORSENDUR

Leyt alag & grunn. mN/m?
Snjéalag L 126% kN/m?
Vindalag... 1,66°CokN/m?
Notalag & milligélf. 2,00 kN/m?

Svignunarflokkur B

Limtré skal vera i gaedaflokki GL30C
samkvaemt IST EN 14080:2013
Limflokkur U (vatnshelt)

ABrir burBarvidir skulu ekki vera lakari en
€18 samkvaemt IST EN 338:2009
Stalgaedi i sérsmidudum festingum eru
5235 samkvaemt IST EN 10025-2:2004
nema annad sé tekid fram,

Stalgaedi i boltum og teinum er ISO 8.8
Stalgeedi i bordaboltum er IS0 4.6
nlema annad sé tekid fram,

Fuaverja skal sperruenda og adra hiuta
trés sem steypast inn eda leggjast ad
steinsteypu

Undir allar boltarer sem herast a8 tré
skal setja skinnur med kantlengd 3xd
0g bykkt 0,3xd (d er bvermal bolta)

Allir festihlutar ur stali skulu galvanh(dadir
nema annad sé tekid fram & teikningu

Par sem biti/stod kemur ad hurd eda glugga
skal setja 3 stk tréskrufur 6.0x140/160mm
bora skal fyrir skrifulegg.

Vanda skal frégang og stadsetningu innsteyptra
festinga. Ath. ad hreinsa steypuleifar af
festingum begar steypuvinnu er lokid

Nakvaemniskrofur vid stadsetningu festinga
Stadsetning i hzed og i plani +/- 5 mm

K10 Iykkjur i festingar - nema annad sé tekid fram

475
—_—

)

475
O

Straumbhella 7, Hafnarfj
Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

rur

Grunnmynd & skyringar

GIG 1:65 DL24 033

BI 21.08.2024 1

B e 301
ingartaeknifraedingur

ygﬂgi 0861-2729 9

B Verkefi/2024/Bocad-verkeini-2024/D12403

Straumhela7_ MhlD2  Dotmo Al




Snid A-A

115 223

‘Bordavolti M16x140

507
20715225
501

T o veggetod 185°260

S5nid 8-8

17 68 Veggstod 185360
2*Srittteinn V20240
RG M20

Skinna M2

@ $nig ¢-C

2*Borbabolti M16x140

ROMI6

Skinna M22
RO M20
_ - 501
- 2#Mirbolti M16x150 S| Lo @ 3 stk K10-ykkjur, L=1000mm
L 7 00 1 7 00 <z 00
1 = - = ¥
I I 1 I W 3 I I 1050, i 1
Il It H\ I Il gl 1l
[ Al W Slz i 017 Y 017
7777777777777777777 I
I I
Il (1]
I I ‘
1 IS s a0 1000 e
+ [ 1 (I
o el +

i

Snid A-A 185

2*Snittzeinn M161235
ROM16

2smst00 185270
2*Snittteinn M16x235
ROM16

== m Ro M16.
=== ° 508
2*Mrbolti M16x150 —t 2"Murbolti M16x150
L sz 00 L 7 %0
1l 1l I
| 1l 1l | | I |
Y Y 017 | Y <z 017
F l l T r Al
— F—— —+

129

4 s st 185150
5 8 st00, 140180

6585000 190180

4 srsita 185180
5 o stoa 140150

| 6est08 110150

34 120515

2Srittteinn 166175
ROMI6

Snid A-A

20115225
2*BorBabolti M16x140

2*Mirbolti M16x150

3tk K10k

2*Snittteinn M20x240
Ro M20

Skinna M22

L

Sinna M22
RoM20

140
Snié B-B 20 100 20 Tréskrifur VGZ 7x300 ¢/c 500mm
F— Sokdva shalskrifum um
T/ 3*saittteinn M20x405
6 M20
Skinna M22.

390

688 5100, 1407750

Skinna M2

1 st K16-jém, L=1000mm
00

375
PR C—
15170 90

768 veggston 90°350

RoM16
502

j 3'Bordabolti M16x120 —‘

o

S'Z 017 RoMIG
Bolalim Pracim Vinyle

2*Snittteinn M16x235

ROMI6

H\ Nidurfelling ! forsteyptum sokili
uHH JH 45tk K12-jom, beygd yfr festingu

S5nid B-8

690

7 68 veggstos 90-360

3*Bordabolti M16x120

I
I
(|
i

3 stk K10-lykkjur, L=1000mm |

— o+

Sampykkt

Hafnarfjérdur

Byggingarfulltroi

Teikningaskré - aBalteikningar

Landnimer: 1213308

e ot
o

Grgéhua.

T ASIOEumyd byGOgalisig

Saanngartaf
unnmyrc 1 Fard

[AT0S T MilliofLog snetéingsr 7100
F S ——

AT Locareloing 200

12057004 ]
12052004

12032001

et nonnersora

Dags biturar

Skyringar

O mal s nema annad s 163 ram

X - AE-116 vinklar

Negling i stlu/bita naerri enda
11 stk. 40/50 kambsaumur

o [e] o]

0.000.

i stein:
2 stk M12x100 mm mirboltar

]

.O.O.O

Negling i stlu/bita fjarri enda
7 stk 40/50 kembsaumur

Par sem biti/stod kemur a6 hurd eda glugga
skal setja 3 stk. tréskrufur 6.0x140mm
bora skal fyrir skrifulegg

Utg. [ Dags. Breyting

.ot

Virnet

Byggingadelld - Lynghilsi 2 710 feyavik
k24405101160 - Sim 412 5300

Straumbhella 7, Hafnarfj
Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

rur

Sérmyndir

GIG 110

J— Venimer

DL24 033

Vi m— [rgaimre

BI 21.08.2024 1

Netehourgar

T T— 302

Byggingartaknifradingur
K%Ig 0861-2729 9

[ (orge arvrar

B Verkefi/2024/Bocad-verkeini-2024/D12403

Straumhela7 Mhl2  Badstmo Al




=== 21
Tt 2T s
22 arzzs
| 509
R
5
sgaA Snié B8
60 160 225
—

22 160:225

2'Snittteinn M16x315 2Snittteinn M16G15

Ro
Skinna M17.5

ROM16
Skinna M17.5

Skinna M17.5
0 M16

509
2'Mirbolti M16x150

-017

200
—_—
35 oo
+JA
Sni6 A-A S5ni68-8
270 140
35 om0 _ 35 a2

2*Snittteinn M16x190 2*Snictteinn M16x190
6 M16

2*Mirbolti M16x150

Trésiafur 64200 ¢/c 300mm a virl
Sokkva skal skrdfum um 50mm

Snid B-B.

24150225
2*BorBabolti M16¢160

24 160225
2*Bordaboki M16x160
Sinna M16 Skinna M16
RO M16 Ro M5

i
u

200

36 140270

200

36 140270
2*Borbabolti M16x160

32 115270
2*Snittteinn M16x160
ROMI6

S$nid B-B

115

Sampykkt

Byggingarfulltroi

Hafnarfjérdur

Teikningaskré - aBalteikningar

Landnimer: 1213308

e ors [ Uigdtuo.
o

B byggngalEg

Saanngartaf
unnmyrc 1 Fard

[AT0S T MilliofLog snevéingsr |
E N — L ——

100 12055000

00| 12032001

AT Lotarakaing

200 | 12052008

32115270
2*Snittteinn M16¢160
ROM16

200

017

i ronersiora s aitunar
Skyringar
[T E———— T

017
(g, [ags. Breyting o et

Virnet

Byggingadelld - Lynghilsi 2 710 feyavik
k24405101160 - Sim 412 5300

Straumbhella 7, Hafnarfj
Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

rur

Sérmyndir

GIG 1:10 DL24 033

BI 21.08.2024 1

R — 303
By gaingarteknifieedingur

Kt 030861-2729

B Verkefi/2024/Bocad-verkeini-2024/D12403

Straumhela7_ MhlD2  Dotmo Al




Sampykkt

Hafnarfjérdur
Byggingarfulltroi

(=N
Teikningaskré - adalteikningar Landnimer: 1213308
Tigitoe
[AT00 T ARIG8umynd byggingalising 00 3.2
AT Tsaannganats 12032024
z 5 ALl Grunnmind e T oosod
Bitaskdr BN 90x180 vid enda & 6llum (Al pmmomra Lhed 1 LI 1 JeOaaned |
limtrés langbéndum 90x225mm. ST 1 —| [0 | 12030004
Negling sja sérmynd: BN1 90x180/303 A105— | Lobaring PO WLV
Bitaskdr BN2 90x260 vid enda & Sllum
limtrés langbéndum 90x315mm.
Negling sja sérmynd: BN2 90x260/303
i ronersiora s aitunar
N N
Skyringar
4 10
W W 4729
6145 7400 4600 4600 4600 4600 4600 4600 6145
5963 165 7215 7 185 4415 185 w415 185 4415 185 4415 185 5962 4
15 K8 Kanebiti 115270 14 K8 Kantoiti, 1157270 19 K8 Kantbiti, 115270 19 KB Kantoiti, 1152270 19 X8 Kantaiti 1157270 19 K8 Kantoiti. 115270 15 K8 Kanthiti 1157270
OF B3 F I F 3 £ H {HTTEE E3) iF HEM iF I3 H iF I3 {ETTT I3 iF TR E3) F clfy 4
517 516 276 518
7 aveagsios s0'360 T o vegtod 185350 gsion 185350 jstod 185360 gustod, 1857360 7 e veggston 185350 7 G vegaston 907360
— ST 515
e 121 angoang 30315 715 Langhand, 50315 e v | [ 13 o Langhand, sozes | [ 73 18 Langhand, sorzes 13 18 Langband 90:225 v [ 13 w8 angband, 507225 1210 angbind 90315
308 pors, 185360 308 o 1852360 368 sporm. 185360
P 1215 tangbond 50315 s oo 71 B Langband 50515 v 13 15 Langband 90:225
68R5t00_140°180 :
= i &
5 1205 Langoand 30315 . 7115 Langand, 0315 5 13 18 Langband 90225 g
e R R R R R s € : - R A e e e A A R S
e
] o
e 7215 anghand 90°315 oz Lowe 11 18 tangband, 50315 sve| [enr 1318 Langhand, 50°27 ot | [ans 1318 Langhand, 50°225 st | |swr 13 18 Langband, 50°2 13 18 1angband, 90 13 15 tangband 50 w1 13 15 tangband 50225 v Lone 12 18 tanghand, 907315
25m 5000 185270 26m5000 185270 2om 5000 185270 26m500 185270 26ms103 185270 —
i 16 w8 nimnistic, 65225 b, 65225 514 18 1 mwnishis 657225 514 18115 i 65225 % 18 w8 winisbit 65225 %74 18 w5 Msnisoit] 65225 %’4 18 w8 manisoit 657225 %’A 18 s waenisbiv, 65225 514 16 M8 nnisbit 65225
n " 12 15 tangbond 30315 71t Langband 0315 st [am 1318 tanghond 307225 | o 1318 tangband, s0:225 ar | Lovs 1318 Langband, 50225 e 1318 Langband 90:225 o 1318 agbard 50:225 o] | 12 48 targbart 90315 » :r
o
one 1218 Langhnd 90°315 o] a1 13 18 tangband 90225 o 13 15 Langband, 50° ot [avs 73 18 Langband, 50225 awi| Jawr 13 18 Langband 90225 st 13 15 tangband 90225 st | Lows 73 18 tangband, 90225 s | Len 1218 Langband, 90°315 ol
H e T e e | T T T T oH &
2 B 6 R 500 140180 6 8k st03 140180 681 5t08 140120 6 6r 5108 1404180 6885108 1407180 6 6R5t08 1407180 6 srst0d 140180 688 5t08 140180 2
5 ‘ ot o e e { B s are0 | b e e | b oo e |y oo e |y oo e | b oo e oty s e
5 [|onz 12 18 Langband, 90°315 71 (8 Langband, 90°315 vz |awr 13 18 Langband, 90°225 avr | Lans 13 18 Langbiand, 90°225 ™ 13 18 Langband, 50225 B 13 18 Langband, 904225 i) s 13 18 Langband, 90225 a1 13 18 Langband, 90225 P ™ 12 18 Langband, 90°315 || &
- = = = = =|°
=] o
388 spera 1851360 352 5p0r 358 Spers 185360 308 Spers 185:350 308 Sper, 185380 308 Soer, 185360 308 Sperma 165360 308 Spors 185360
1218 Langhand 90°315 o) 71 18 Langband, 0315 ve| Wer n 13 15 Langband 50225 o | M 73 18 Langband, 50225 ey 13 15 Langban, 90225 m 13 15 Langband 50225 ey 73 15 Langband 50225 s | W 1218 Langband, 90°315 v
e
516 516 516 516 516 7 r veggston saso
764 veggstot 30'360 /T s vegson 165°360 /T vegastod 165°360 /T o8 veggstod 185:350 /T vegastod, 1657360 /T bk vegston 185°360 /T 6R vegustod 185350 517
518 75 8 Kantviti 115°270 515 74 K6 Kantoic 115270 79 18 Koo, 115270 515 79x@ kamit 115270 515 19xasanton, 1157270 515 19 KsKanwit, 1157270 515 19 xaKano 115270 798 kanoii 115270 15 k8 it 175270
J 4] Ei T & LT T F1 T i3 U 43 282 R LdE T 4] A ] T ) LT T 4 L 4] T B4 132 ] H T Fi 1282 )
pakmynd - Mkv. 1:65 Bitaskor BN2 90x260 mm Mkv.: 1:2
Laxmynd - M. 160 4 92 4 a0 64 O i ot g a0 o o 3 i s i .
Ug. [ Dags. Breyting o et

&
&

Bitaskor BNT 90x180mm Mkv. 1:2
180 64
04 92 4 60 4

Virnet

Py
&

S

Straumhella 7, Hafnarfjéréur
Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

o8

&
&

260
256
R A - - - S - S S
&

& & & & S Pakmynd
oot T— Ve
8| GIG 1:65 DL24 033
= e —— o= [rx—

&
&
&
&

BI 21.08.2024 1

B rgbeon 304
ingartaeknifreedingur

K{gﬂ%0261'2729 9

[ (orge arvrar

&
@ OTH & O H o @
&
&
&

L R TE 2 kSR R
R - R

DR T -
180
DR S -

Negling me 40/50 kembsaumi 1 il got BVerkefri/2024/Bocad verkeii-2024/D1 24033 Straumhela7_Mhl2  Dodsmo Al

Negling me3 40/50 kambsaumi i &l got




Sampykkt

Hafnarfjérdur
Byggingarfulltroi

(=N
Teikningaskré - adalteikningar Landnimer: 1213308
15790 15790
= ; PO [
7895 E 7895 7895 g;\ 7895 TP P—— -
TTITCENTETY ]
3 (3105 hiflof og et 0
R N — 00
5929 17 W emabit, 65222511 (8 Langband, 90°315 5929 18 M8 Mt 65225
i ronncnarsion
© ©
306 .
19 58 fantoi 15270 , 13 1m ot 97355 Si‘y""ga’ i~
yor o ghond 50722 PR R —— T
14 kg aneti 115270 LLLsiarphord 00315 14 k8 Komiit, 15270 {7316 1angpang 00225 19k ki 115:270
71 ta tonatone 50- BNZ BNz 73 06 arghand 2025 73 15 canghare. 50
515 s Longtand. 5 16 s || 5 angband 5072 5 cong 16
— darsin 85160 —
5 sty = & a
9 g S g
3790 4 3830 E g 3790 4 3830 §
6685108 1407150 28500 5070 681508 140180 4axsite 105160 'é = 268500 185270 6 susiot, a0 Son it 510 =
501 {]. 03 508 n /503 S01, So1. \ {] 503 508 [/ s05. 301,
(o= (o200 = 00 Eaun| et e 20 sl
P o e it & m e TR P
il i I ] it il i HH it
i vh | o il il i

47250
6145 7400 4500 4600 4600 4500 4600 4600 6145
0 5963 785 7215 785 415 785 415 785 415 785 415 185 415 785 4415 785 5962 9
3 5% spara 1857360 3 58 s 185350 3 o soena 1857360 3 b spena 1851350 3 8 spona 1857350 3 sk spera 1857300 3 o spena 1857360 3 b spera 165360
5929 16 145 Maanisoit, 65°225. 17 M8 Mnisoi 65°225 514 78 M8 Maenisoi, 65°225 514 78 M8 Manishi 65°225 18 M8 Manisbi 65°225 514 18 M2 Manishi 657225 78 e st 657225 314 78 18 Maisi, 65°225 16 M3 Meenisoi 65°225
v nev-1e0 LAF T T p ki
— NP VNPV 160 160 VNPV 160 160 V- NPV-160 -160

T T
V- NPV-160 160

9 68 sper, 90°360

2
&
(16 | B 17 8
W g 305 o o
2800 = 51652270 5 g k] 5185270
T ] [ ] 3 2 [ ] [ ]
ﬁ o ~ ~
K H 3 3
o 8 8 302/ &
3 3 B
0 ol 504 = 504 |
— 2
Langsnid /e Mky. 1:65 J ﬂ H H H H H
O i ot g a0 o o 3 i s i .
Ug. [ Dags. Breyting o et
Sérmynd( 17 \ Mkv. 1:10 ___ __
o5/ S e snig {18\ k. 1:10 felel Virnet
W Tragangi S0 Lyrohiki 2110 eyiivk
409 4405101160 - S 4125300

%A Snig A-A - Mhkv. 1:5 501 19"\ Mkv. 1:10
‘ Skrdfur, 48635 /c 1000mm W

4‘:‘ +

mvmvk‘m‘ Afella 15 galv [BT.52] Eldvamarkitti Straumhella 7, Hafnarfjéréur
ik “ Eldvamarkitti milli skiffu og einingar p—— Skrifur 48335 ¢/c 100mm Skrfur 4822 c/c 100mm Mhl. 02 - Geymsluhiisnaedi
. . } I

g e il et (AT A2 A3, Ad]stalskiffa 73/105/5341,5 = | Skrifurd 02 /e 100mm \i MmN ‘ TTTTTTTTTT

‘ ‘ 2 taumar eldvarnarkitti milli skiffu oq steypu — =%’ Steinsknifa 7,565 gc 180mm 4 vixl ‘ ‘ PSS Pversnid og langsnid

all= NRNNRENE: NERRNET L — | FEPTISE2) 1 [

7l - A u iy T P
Hovmaity [IRNNRNNEN] | [ENNER G616 1:50,1:65  |DL24033

u Y} | 1 T T
ep—— e N L o
verdur ad troda steinull I I v::airna\gwtzg:?;&%”wves Bl 21.08.2024 1
T T— 305

Byggingartaknifradingur
K{g 0861-2729 9

Skifur, 48435 /¢ 1000mm

[ (orge arvrar

BVerkefri/2024/Bocad verkeii-2024/D1 24033 Straumhela7_Mhl2  Dodsmo Al




Sampykkt
Hafnarfjérdur
Byggingarfulltroi
@ ygging
@ Snid A-A 7‘ 3 R sperra 185360
18 s i 225 1748 s, 55225
185 =
—t ® e
Snig A-A s
3 BR Spera, 185 2 [ j Teikningaskra - adalteikningar Landnimer: 1213308
. . V- NPV-160 N T T )
119 58 Kkanih 1152270 14 x5 o 115270 | . ! . e gningus b0 S -
14 @ ket 115270 = = s ir gy 5180 k= n B o i o~
3'8ordabolti M16x140 St4 es0omm dvid ; V-NPV-160 B 1 ol — B 15501
0 imund: i oo W o
S*Sittinn M20x2¢0 ‘ - Neqling 53 sérmynd: V-NPV160/306 FX o i 02008
R6 M20 Afella 1,5 qalv.
Sima M22 .
- 514
q ]
10*Snittteinn M20x240 Skinna M22 ‘ . L
" R6 . . 2 8R Stod 185070
ROM20 RO M20 P it ronunersiora Dags. ditnar
R M20 268 500 185270 ‘ . ‘
1 58 egzson 1857350 1 08 veggson 1857360 -
A Skjringar
[y r———
=== + — — — — +
' 1 Y - AB-105 vinklar
- — Y - AB-105 vinklar

o000 [ ] o e

O O e ®

[ ] ° [ ] Y ° Y
@) O ©)

18 145 Miwrisbi, 65

[ ] °
Negling i stlu/bita fjarri enda Negling i silu/bita naerri enda
11 stk. £0/50 kambsaumur 8 stk. 40/50 kambsaumur
Par sem biti/stod kemur a8 hurd eda glugga

skal setja 3 stk.tréskrfur 6.0x140mm
== V- NPV-160 bora skal fyrir skrifulegg.

17 8 panisoi: 657225

=

129 steinulareining V- NPV-160 vinklar
.\\ 35 smora 165:360 3 0 Spera 1857350 $5-129 steinlareinin
‘ T 3spitteinn Mi6wa00 3*Snitteinn M164400 . ] o .
® 6 M6 6 ° ° °
S ‘ Scna M175 Seinna M175 - o o o o
‘ §.\ @ Scinna M17.5 Skinna M17.5 ® ® ® b
@_ Ro M16 R M16 L] L] L) L]
o o O 3 o =
T~ 4 O O O O
— ) © 3] )
0 0 o %)
3 SN sk V62 7300 e 300mm s —
= Sokkval skal siaifu um 30mm £ Negling i silu/bita (nzerri enda)
3| H Snid A-A 16 stk. 40/50 kambsaumur
§ 5 4 (8 (8 O (8]
L' 4 4 L] L] L] L]
) 180 180 Snittein M161310 . . . .
RoM16 T o o 3 o
Hra v 17 + 8 stk Gaddaskinnur D62 ° ° b °
- - AR innur
Skinna M17.5 5165270 N ° ° Y °
RoM1E H
B Negling i sulu/bita (fiarri enda)
Bste 062
9 | 2 s @ 16 stk. 40/50 kambsaumur
X-AE-116 . N N o
S
Negling sid X - AE-116/302 e
4055180 o |
B
BS Scrufuri einingu 5,180
T - /¢ 500mm 3 vixd

T S ad

315
—
T — — Asnitteinn M16310
ROMIG o
M1 57652704 Siinna MITS Utg. [ Dags. Breyting o et
T 5165

Skinna MI7.5
R6 W16

3 68 Soerm, 185360

71 15 tangoand 90315

BN2 Bitaskor 90:260mm
Kambsaumur- 61l got

13 15 Langard 90225

8 stk Gaddaskinnur D62

BS Skrdfur i einingu 5,1480
c500mm & vix

a0/50i BT Bitaskir 90x180mm

Kambsaumur 40/501 61l got

7575

120

34 2yt
3
oS
&

Virnet

Byggingadelld - Lynghilsi 2 710 feyavik
k24405101160 - Sim 412 5300

Straumhella 7, Hafnarfjéréur
Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi
i 1
P
Sérmyndir
G616 110 DL24033
BI 21.08.2024 1

T T— 306

Byggingartaknifradingur
K%Ig 0861-2729 9

[ (orge arvrar

BVerkefri/2024/Bocad verkeii-2024/D1 24033 Straumhela7_Mhl2  Dodsmo Al




© Sampykkt

Hafnarfjérdur
Byggingarfulltroi

7895 7895 7895 7895 o~

2929 5929
i Teikningaskra - adalteikningar Landnimer: 1213308
" Yy
© © gorseern v 435010 e s ] Grgbfua,
@ $ 3 == i T T 0
TR ]
S|t K S 1 F S 1 —— P 127}
4251 4251 8 & - & v (A0S Lodarekning 200 12032024
0 1620 "~ R 1240 ¥ 1620 \ 4
Y 350130 a1 | Y\ AR T
517 - =1 7 5 L Y V[V V] |95
8 N s < i ronncnarsion
H N 1y N H
26\ H TR T g H TH T | :
5 T 4 F Al 4E il A6 g F g T a6 sl 7 £
W R Ty 4 T 0oml 117 VI y 465010 5 3 A6y 5 Al & B 74 V|2 y 4650150 N Skyringar
5 £  — 38 INE1S 2 g H E Ol mél eru' mim nema anna8 sé tekd fram
< 4790180 v 3 Sl s 7] 47507180 2 3 X 4790180 v
T 2o 1180 ™ 1620 1130 8| s 685 1035 725 1035 1690 1065 1035 690 % ¥ o S 4 N ME] B
. 3 S By By N
z 690 1180 1620 N 3990 725 YUJj 2755] 1035 690 % oo 1035 1180 1620 N pan 1620 1180
E B $ H h
§ 47 901150 H g g 3 2 8 L] 47 50180 47 o010
H & § H 5 R
& 14 G Ay S R g 5 3 v vl v 7l
s s s
2 S 3
507 506 50 504 507 507 506 507 502 507 506 506 505 506 506 507
o B X x_ L= — xlral=—= @ 0 £l xi 2! 05 || 0 L= | lixlra
502 fns i = 502 .t e[ 50
] 1 1] 1
n n I s
Asynd nordurgafls - Mkv. 1:50 Asynd sudurgafls - Mkv. 1:50
@ ® ® ® @ @®
47290
6145 7400 4600 4600 4600 4600 4600 4600 6145
(28 (29
308 308 -
7215 185 4415 185 4415 185 4415 185 4415 185 5963 90
251 N e "j,\ - I qui,.iu R _ J?KBK.«(: N 77%5“1” e _ ng,ni I (e iz __
X 55 x| X X&X XX 515 X| X X] 575 X] X X] X 515 X[ X X 515 X[TTx X
516 516 516 516 516 2174
v voxlfe v iy (X |36 e X \v26 90ms0y] ly26s0s0v] X ¥ {1V X| X vy X X vilvy X X VLY X|vaesosoy| | XV ily XX vily X
23115225 8 23115225 [l Y] d 23115225 23115225 23 115225 52225 231150225
] ] gl R glN]| |5 8|~ < 3| 8 RN g8 ] gIR HE 8 gl || gkl ] SR HE
R s ] ] s R ] < ] ] R
2495 3000 108 2500 2500 1035 60 103 2500 0| 2500 103! 0! 2500 f 2500 ‘7
1245 1250 3000 ﬁSI] 13/ 2500 } 2500 1035 103! 2500 15045¢ 2500 103! 153 45¢ 2500 '{ 2500 K ‘7
g I l
e e =t — pp -
506 507 ] 512 512 I s01 It
Asynd austurhlidar - Mkv. 1:75
@® 0] O] @
7290 O o i g 8 e b oo g Lm0
Utg._[Dags. Breyting oot
6145 4600 4600 4600 4600 4600 4600 7400 6145 N - N N
0 5962 185 4415 T 195 4415 195 185 5963 9
15 ke Kentbit, 1157270 19 k8 Kantbiti, 115:270 19 k8 Kanwiti 11: 15 k8 Kantbiei, 17
4251 I I — - o e R e — e [ole] Virnet
I NEIE 575 I 515 X X X X 515 A 517 ] Byggingadelld - Lynghilsi 2 710 feyavik
NS78 ‘é’ 516 516 5 516 — Kt 440510-1160 Simi: 412 5300
x vy e vily x| | ly26emeorx  vily 180y o y26 a0 isoy| |X__ V. 118 Al vily A X vily oAl vily A —
23 115225 2315225 23 115225 231505 23 115225 2315225 )
% g ] s % g 5 g = 5 g N 8 ] 5 g HIE 8 g HIIH Straumhella 7, Hafnarfjéréur
A 3 S e s 3 o= o 5 o IS o e IS N~ < SIE ol s allE o s Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi
] ] <X gls ] g3 g I & <8 [R g|R ] sI¥|| 8 ][R g8 SRR gl R
S s ] & ] R R 2 R ] R ] T
A 0! 1035 2500 0| 2500 103! 1t 1035 | 76¢ 160 1035| 7 1035 2500 0| 2500 103! U i 2500 16 2500 2500 % A ynd
+ 1 ndir
A 50455 1035 2500 1450 45¢ 2500 103: (55455 1035 | 76f 160 1035] M55 455! 1035 2500 150 45¢ 2500 103! 5. 7 2500 151 2500 3 2500 7 el
0 L] bl Teknad of Ak Verknimer:
N = b\ —— ——— ! GIG 1:75,1:50  |DL24.033
I\ 50z ™\ 507 | | e rginer e
= = N Bl 21.08.2024 1
Asynd vesturhlidar - Mkv. 1:75 Bjarni H. Ingibergsson 307
Byggingarteeknifreedingur
Kt 030861-2729
B:/Verkefni/2024/Bocad-verkefni-2024/DL24033_Straumhella7_Mhlg2  Bladstaere A1




Sérm, nd Mky. 1:10
\308/

15 8 Kantpic, 115270
3*Borbabolti M16*140
RO M16
517

4tk Tre

8"Bordabolti M16x120

RoM16

7 6R vegaston 50°360

Snid A-A

15 <t ottt 115270
2

nifur 6:200mm

9

3*Snittteinn M16:2¢
R6 16

20 1157225

86k soer, 907360
3*Bordabolti M16+140

1218 Langbard 50°315

A
B2 Bitaskor S0x260mm \ \ \

15 170 90
375
L

RO M16
3 Skimami7s

|
| ScmaMi7s
g Scma M175 ‘
I rowits q
8
8 ! 4
= 4390180 &
i §
8 =
&
g

S stc Tréskrufur 6x140mm

35 140270

28 185025

Y- AB-105
[

27115225

S
3Sittteinn 16290
5 Mi6

Snid A-A
20
. '\
,7 Ty
T~LL iy
TN\ 15 sontvivt 15270
an
4 stk Tréskrifur VGZ 5200mm
Forbora yir skrfu med 4mm bor
8 2tk Tréskrifur VGZ 7x200mm
Forbora fyir skrify med dmm bor
-
@
]
Y- AB-105|

27 1150225

1

86k Soers 907360

3*Snittteinn M12x195

Skinna M135

Skinna M135

3890150

PRI
\'\gw}{
o s

¥

=) 4.V NPV-160
R Gataplafa 16030025
= 25125 st KambsaLmur 40150
L e ¢ taolstum
! 4t Tréskifur VGZ 7:220mm
Forbora frir sk med 4mm bor
By
65 129 65

16 wis Manisoit 65225

Trésiaifur VGZ 7x220 ¢/c 1000mm
Forora frir skrifu med 4mm bor

BS Skrifuri einingu 51380
< ma vix

6 stk Tréskeifur 6x140mm
V - NPV-160
Negling s/

4 stk, Teskrifur VGZ 7x220mm
Forbora fyri skrifu med 4mm bor
Gataplata 200:300x2.5

25+25 stk Kambsaumur 40/50
catagldtum

Snid A-A

14 48 Konthit; 115270

X-AE-116

Negling 53 X - AE-116/302
X-AE-116

21 160225
22 150225

X-AE-116

Tréskafur 61200 c/c 400mm 5 vixl
Sokava skal skrifu um S0mm

X-Al
Negling sjd X - AE-116/302

176 | e

23 115225

8GR spers 90350

Scnna M13.5

Scnna M13.5
ROMI2

3#Sittteinn M12x195
ROMI2

/ 4650130
————— ’
. N .

5nid A-A

270
—_—
180 90

868 soerms, 507360

e Toka bart i sl i bitass 4+————4——+
12 18 tangband 90-315
| ol v\ TBNZE!B;‘(D'V?I]XZEOMM
| ! \ \ Kambsaumur 40/50161l got 4
gl Sy \\ FSritteinn M16:250
| (W \ ) ROMI6. q
‘ sl Y Stinna M175 i
S

S
R
%
3850180
7GR veggston o V- AB-705

3 st Tresknifur 6x140mm Negling sj sérmynd: ¥/308

3Snittteinn M16x290

6 M16
Skinna M17.5

Skinna M17.5

.
3 stk T 64140mm 3 s Trésolfur 6x140mm
360 240 90 1035 £
69 1035 E)
Snid A-A
SRS 2w
@ - ¥ - AB-105
2 3 st T 6x140mm 3 st Tsloifur 6x140mm
N S Y4B 105 P 38507100
NRE R Z
8 + -
A - -
~\ E H +
N 360 240 %0 1035 0
7 cr eggston 0360
690 1035 90
35tk Téscifur 6x140mm
v-AB 105
X-AE-116
23 nstzzs 26 5080
S 7N
2 gl
— 3 ol Tsifur 6x140mm
24 160225
Snid A-A
2311505} e
X-AE-116 oL
Negling sé X - A-116/30 -
| = Negling sid ¥ - A3-105/308

t
160

Sampykkt
Hafnarfjérdur

Byggingarfulltroi

Teikningaskré - aBalteikningar

Landnimer: 1213308

e ot
B byggngalEg o

Saanngartaf

unnmyrc 1 Fard

TWilioft og sneifinger 100
L —— — 1)

Grgéhua.

12032001

ATOS

ATz 15032004

AT Locareloing 200 | 12052004
et nonnersora Dags biturar

Skyringar

O mal s nema annad s 163 ram

Par sem bii/sd kerur a3 hur ¢33 glugge
Scal sl 3 5tc weskaciu 606140, 160m
bora seal i s egg

Gataplata 160x300x2.5

« e+ o o « o .
e e %00 o'e’a

o o e 0 0o 0o e’ o
o o -0 o o °

e’ e %00 0" e %
e e ’0 %0 %0 .

o 0o e 0 0 0o e o
e e 0 0 0 e 0 s
et e’ o0 o e e
o o' e’ 0’ 0"0%e "o
e e o 0o 0o &0 e
. o 0o o e e
0o 0" e’ 0%0%0 " e 0o

Neglin

9
20+20 stk. 40/50 kambsaumur

Z - NPV-200 vinklar

Negling i stlu/bita (neerr enda)
20 st 40/50 kombsaumur

Negling i sulu/bita (farr ends)
20 5t 40/50 kambsaumur

Utg. [ Dags. Breyting

.ot

Virnet

Biami H. Ingibergsson
Bygqingarteknifieedingur
Kt 030861-2729

O —
T asost0 160 S 4125300

Straumhella 7, Hafnarfjéréur

Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

Sérmyndir

G616 110 DL24033

BI 21.08.2024 1

308

[

B Verkefr/2024/Bocad verkeni-2024/D1 24033 Straumhela?_Mhl02

[




Sampykkt

Hafnarfjérdur

Byggingarfulltroi
@ ® =S Breging
&3
6145 6145 2
‘ ‘ 5165270 5265270 E PR
" - =
© Teikningaskra - adalteikningar Landndmer: 1213308
2 it FE [T
0 m o0 00 m 0 e
7 6r veggston 507360 1 8 Veggstod 165360 7 R Veggstod 185°360 7GR veggston, 50360 N oA ]
8 [AT0—wilof g ene e[ 10017033031
A10s Lo 200120500
48R stifa_185*180
3890180 H/ 3790180
S s AL
8 2 A - - i ronncnarsion
3215070
< _z-nev-200 % + - BS Skatiur 51680 Seringar
— NPV eV 35 Skrifur f einingu 5,1x80 B2 Sautur eimingu >, 1x AE- Ol ml en 1w nema annad sétekid fram
6 6 5103 1407130 60500 140°180 Z_NPV-200 ) /e 500mm vi /¢ 500mm 3 v X-AE 116
. OUSIoR 140760 ORS00I S1esm0 S1aso0
1B 50 1asrs 5 R 108 140°150 5 o sto 140180
g IFy T2 v - ae-116 et o o
3] ] I e B : :
NPV-200 o 1| .
0 113270 N Asari millgolf 451245mm
N T N 7 N BMF Bitaskor 45x1672
AL » " _ t a— S Negiing s3 BMF/309 .
o b’c\ a Asarimiligolf45x245mm
Ix- PN H X 3| Tréskrifa 6x140mm BMF Bitaskor 4511672 .
L_An ot s | 5he S —~— egling i3
1p270 5 g 5 5 BS Skrifurf einingu 5,1180 o
K B S & Rt 3 8 o c/c 500mm 4 vix Tnéskrifa 6x140mm,
B 3 S 9 £ B & .
WS S PO g B BS Skfur einingu 5,1380
? H 8 S N clc 500mm a vix
3 3 by
16093 {Utanmal myllig6|s) 6093 (Utanmal millgolfs) S ‘ ‘ . ‘
2 B si0d, 185°2; .
- AE-11 3%% X AN 16 X AE-]1 + — — + + — +
9 412515 35l Tosdho B @ 270
B——= ‘ &
@ 51 B
B A
& &
N ) &
8 o o
P 2 3 ol -
N £y Py < e A g
SO «
" . E S S £ a
8 AL 11 3 AL R 2
= ' a0 H © PO g 351102k 8
4 K] ’ J < 8 -
q S |I5093 futangmal miigs ) g
o N 127 105 128
S 6093 (Utanmal milligolfs) X-AE116
g S r
X-AE-116 6 stk Tréskrifur VGZ 7:220mm
it 500 40160 1 Forbora fr sk med émm bor
5 sast00 1407160 180 i
2o o P —_— 5
gl S e 119 EN]
H oo Spra0s s | & SnigA-A g SnidBB 19
2 ] 180 — w
o 4405 8 6 sk 5100, 140120 h— 4545 45 135 -
- ne20) | Z-Npv2p0 || Snig A-A i : | |
N i 2 3215200 = —
N - : e
E Saborrso . o 2 P e 3 2.tk Téskriur 6x140mm
<t ~ T H - . " 5
it 785°180 it 185 38 901130 = o | Tréskrifur VGZ 7x220 ¢/ 500mm
ﬁ " ) 4srsity 1857180 4srsi 185150 g [ 3 | R\ | Forbora yrir skrifu med dmm bor -
\309/ XAE116 2 Lol dflz ke il : H
- N R Asari milligolf 45x245mm 6 stk Tréskrfur 6x80mm £
375080 309/ } " BME Bk i5x1672 3 st Tésifur 6580mm H
“ 32 | [aN) O - Negiing s3 BMF/309 skl 2
R 309 PR 6 stk Tréskrifur 6x120mm [~ =
1 0 veggerod 1657360 1 s veagston 1657360 , . Asari millglt 4sx24smm = L
768 vengston 50360 A Vepgsiod 20560 BF Bitaskor 4511672 L1 R
% U Megling 5j3 BMF/309 _ 1
0 0 0 0 ] 0 m 0
Grunnmynd milligolfs - Mkv. 1:50
Bitaskor BN8 140x260 mm_Mkv. 1:2
“ 142 “ 64
« 4 4 < Uiy [oags srening B
50 140315 50140315 5 & & & N - - -
T T3 O O R Y I A / X
oUW owow W s WoW oW W W W W W W e o BMEF Bitaskor 45x167x2 4 & & 4 &
i /o - elel Virnet
h & 4 Sy0gngadad - Lyrghis 2 - 110 Reykivk
N o 5 o J . & M & o e S 412550
5 g 8 g 8 o0 Oo 4 4 4
by S © 6093 N [ ) °
6093 . . IS 4 < 4 Straumhella 7, Hafnarfjéréur
1605 4488 > & & N & Mhl. 02 - Geymsluhtisnadi
q ° . {i} o
°0, oo @ S S G - Grumnmynd, pversnid & sérmyni
°* i ¢ e s ® &
[, P— Vetnimer
¢ L/ ‘Q}“ GIG 1:50, 1:10 DL24 033
< & & Res & [l Bl 21.08.2024 1
L armi . Ingiergsson 309
H Byggingartaknifreedingur
9+9 stk. 40/40 kambsaumur 343 stk. 40/40 kambsaumur Kge 5 55g =9
reTr—. v srorar
Negling med 40/50 kambsaui 61l g6t
B:/Verkefni/2024/Bocad-verkefni-2024/DL24033_Straumhella7_Mhlg2  Bladstaere A1




Sampykkt

Hafnarfjérdur
Byggingarfulltroi

g
3| 2
9 § g
k & g
= Teikningaskré - adalteikningar Landnimer: 1213308
2 5 22 i varbi Utgafud.
Soanngarats
TTITCENTETY
(-2 M 10—l og et
— - F S 1 —— P 127}
| A A105— | Lobaring
e i =
| |
e
bversnid m Mky. 1:30 - Matlinur 1 og 10 aitun hommunersiora ‘Dags artunar
S
0] @ ® ® @ Skyringar (@)
[T E———— T
\ }7\ 47290
)
6145 7400 ‘ 4600 4500 4600 4600 4600 4600 5145 S
g E 5 E 5] E N
Gio) 9 E E 3 EW % E E §
4600 4600 4600 4600 4600 6052 q
1577015710 .
I 1N\ 501 502
| | Il
| I I
| I I
| NN Il
| N I
| I I
| I I
| I I
| Iy Iyl
S | 11929 1600—84 I In
= | "1 \503 503 71 \503
| I I
| I I
| N} Il
| Il Il
| I I
| I I
| 3| Il Il
I g I
& - - —
! P Gl mal midast vid utanmal steypira sokkTa I
| | I Sékkull er inndreginn um 10 mm & 6llum hlidum Il
E | § Il fra utanmali burdargrindar. 11
K3 5
=)0 I Oll mal midast s ditbrin steypu ab I
| Il festingu nema annad sé tekid fram. Il
| I I
| I I
| I I
| I I
| I I
| I I
| I I
| N} Il
| I I
P } 3940 3000 s H H
| | |
| 11\ 503 503 11\503
| N} Il
| N} Il
| s| I Il
K
| YR Il
| N} Il
| N} Il
| N} Il
| N} Il
60 [temmmmmm====== 10— @ e o — — — — — — — et
502 501 501 502
O i ot g a0 o o 3 i s i .
Utg. [ Dag Breyting o et
Grunnmynd - Mkv. 1:65 LU o
Sygaingadeid - Lynghsii2- 110 Reyivik
e 405101160 - Sim-412 5300
g g 3 [ BRSNS INNSTEYPTAR FESTINGAR
¥ 8 35 5 S ANNSTEYPTAR FESTINGAR
= = Vanda skal fragang og stabsetningu innsteyptra Straumhella 7, Hafnarfjérdur
N ! s festinga. Ath. ad hreinsa steypuleifar af . h
100180| 3560 100 7890 100 3560 18(100 -
e + b+ —— festingum begar steypuvinnu er lokid. Mhl. 02 - Geymsluhiisnedi
503 Nékvzemniskrofur vid stadselningu festinga T L
s01 503 Lﬁ Stadsetning i heed og i plani +/- 5 mm Gr ynd - YP'
+—+ H +f —t
L2l o i L K10 lykkjur i festingar - nema annad sé tekié fram feknuat k. vesmer
GIG 1:65,1:30  [DL24 033
475 Vet F— rge N telingar
Bl 21.08.2024 1

- Matlinur 2-9

)

475
O

T T— 310

Byggingartaknifradingur
K{g 0861-2729 9

[ 305 arurar

BVerkefi/2024/Bocad-verkefni-2024/DL24033_Straumhella7_MH02 5




550

225

100

225

h g 300 g
§ 35 230 35
" 8 : o] o] g
S =
Nr. 501 Nr. 502 Nr. 503-1
Profill: PL10*180 Profill: PL8*220 Profill: FL100%10
Samtals: 16 stk. Samtals: 4 stk. Samtals: 16 stk.
g 290 g 160
w0 210 40 "
o)" g 260 g —_—
3 N 8. S 0 200 30 . g o g B
8 @] [0} @ -
8 125 g rlo o]
8
o 17 ©f E0 A e o — ] w
Nr. 504-1 Nr. 5042 N 506-1 Ni 5062
Profill: PL12*160 Profill: PL8*140 Préfill: FL100%12 Profil PLE8*80
Samtals: 10 stk. Samtals: 10 stk Samtals: 8 stk. Samtals: 79 stk
g § 661
50 200 417
717
50 501 110
377 4 233 59
49 100 100 32 = &
] &
1Y § s O
©f C—r= = )
50 100 100 175 N Ni. 515-1
s Profill: PL8*100
O O (©] o Samtals: 32 stk
E 235
§ § 8§
60w 70 3
377 g “
%
Nr. 514
Profill: PL8*550 Nr. 515-2
Samtals: 8 stk Profill: PL8*150

Samtals: 36 stk.

Samtals: 4 stk

560 556
§ § § §
l 90 220 100 100 50 g O
s &
o 10 o ” 446
& ] 306 200 50
C |r C
Nr. 503-2
Profill:PL10*100 Nr. 5033
Samtals: 16 stk Profill: PL10*100
Samtals: 16 stk.
150
g g g 20 g ; ?
8 a0 8
S —— 30 270 30 g 8
30 150 30 I E— i {
2 Q ) o]
8 " 0} o) 8 s o o 25 50 | 50 25
§ 8§ 8§
N O 5 S e o e 2 | 0 = = e e 2
Nr. 507-1 Nr. 508-1 Nr. 512-1
Profill: FL100%12 Profill: FL100%12 Profill: FL150%12
Samtals: 28 stk Samtals: 8 stk. Samtals: 14 stk
579
537 42
40 120 220 120 37 42
] \ o2
O A4 A4 12
]| N
& 222
65 120 220 120 54
f —
Nr. 515-3
Profill: PL8*200
Samtals: 32 stk.
579
43 536
4337 120 219 120 40
S ,}\ 018
2o G x@/u
I J 018
54 120 220 120 65
¥
Nr. 517-1
Profill: PL8*200

Sampykkt

Hafnarfjérdur

Byggingarfulltroi

Teikningaskré - adalteikningar Landnimer: 1213308

B byggngalEg
A s

A10Z runnmn 1.7l

ATOS Miloft og sneidinger

E N — L ——

AT Lo8ariel

et nonnersora Dags biturar

Skyringar
[T E———— T

Slgaes: smidasils er S235 nema annad sé
ok fam

Leyfleg boiik smidiplatna og stadsetning
baltagata er +/- 1y

Suburskuka 53035t med a » 5 mm nema
annab 56 teid .

Al sl scal galvannisd =8 smdilokini

s g e L .

[ oret
Virnet

O —
S0 Sim 4125300

Straumhella 7, Hafnarfjéréur

Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

G616 15 DL24033

BI 21.08.2024 1

Borr i Ingibergsson 3 6 1

ingartaeknifreedingur
K{gogsogmrym 9

BVerkefri/2024/Bocad verkeni-2024/D124033_Straumhela7_Mhl02 5




553 100 290
P
353 100 199 LR e 718 131 8 7 Sﬂmbykkl
PARS ARSI .
. . I 5042 Hafnarfjérdur
8 g
o = N Byggingarfulltrd
% N h N 8 e yggingarfulltroi
N \3s03-3 @ | -
[ | ) S04 N
3 i @ | =
N @ _ Teikningaskra - aBalteikningar Landnimer 1213308
] . i | 290 68 142 8 66
Stélfesting 507 503 | e P P
AR S A Q
mtals: 16 stk g | @ i 5047 = . e —f
Samtals: 16 51 g H 1 I | ° 7z 042 P
% 8 o (- ggl | o o
3 | | B3 e} o
8
o
| = . .
| Stélfesting 505 p—
2 8 i Stalfesting 504 Samtals: 3 stk e ——
R P ———
5031 g }r:{r!;il\a)q:\v‘r/‘—%“nﬁvphlm og stadsetning
s ;227 s s c . N ::::;;?:\::;‘v;\‘inmﬂaumu‘a:§\v"vvrvrm\
252 100 100 100 Allt stal skl galvanhidad 2 smidi lokinni,
Stalfesting 502 Stalfesting 503
150
Samtals: 4 stk Samtals: 16 stk. 330 o0 718 71
—_— JRAR AN
63 8 187 8 64 R —
P E— y T — s W
64 8 117 8 63 Y
3
210 100 506-2 r% E S‘
< 3
5062 85 8 7 10 80 10 88 N
3 8
S & 512-1
AlF ° 508-1 &
N 41 71 1;” 71
< < o
| 5081 I~ 3 BIF|y © 320 250
= —
B B 63 8 187 8 64 147 8 141 2 ° 506-2] /
—_— PR A L — <
- 507-1 508-1 X 8
50 NEal o ‘ o . 504-1 ol =8
64 8 117 8 6 sl s o o 506-2 _ g o o L
506-1 Stalfesting 507 N NEINES H/ o -
b 506-2 . 2 -
gl sl o M o Samals: 26 stk o B Stélfesting 512
s Stalfesting 508

Samtals: 14 stk

Stalfesting 506 Samtals: 8 stk Stilfesting 509
Samtals: 8 stk Samtals: 5 stk
550
158
— 3 230 158
;‘?L" 200 30 150 8
o [ g7 s _ 5150 5152
j 515-2 i\h E 777777
o
I
I I
H o) |
o o | I
8 o E o . | | O oo vt g a Bt o gy Limnimet o
LIS el 8 e N\t g, [ougs Sreting o et
3 ] R | | - - I N
4 | |
I
I @ [ [ole] Virnet
I
H 9] o @ I @ Sjagngadeid - Lynghii 2 110 Reykivk
| T asost0 160 S 4125300
@ I
1 3 E @/,‘ |
[ s o 5 @/ 7 @,/‘ Straumhella 7, Hafnarfjéréur
o \O/ i Q@ _- Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi
Stalfesting 515& 516 Silfesting 5178 518 )
alfestin p— p—
Samtals: 16 stk + 16 stk speglud 9 66 15 DL24033
; . Samtals: 2 stk + 2 stk speglud o [gses e (U —
Stilfesting 514 Peg B‘ E
Samtals: 8 stk Sait ngbergsen 3 6 2
KBigars g =onor
B:/Verkefni/2024/Bocad-verkefni-2024/DL24033_Straumhella7_Mhlg2  Bladstaere A1




185

§1

3883 76
150
L2,
——
|
g I
|
L
3883 76
150
o 2
g
N
b
§

Nr. 1 BRVeggstod
Limtré: 185*360, L=3959 mm
Samtals: 16 stk.

185

86512865

5547 185
—
5520 2 87510875
ot
m 4
I H
8 le o
S |
Il
1t i
02
I *
5720 429 . [Borur 32 BR Si00]
m 2
3“ it g% 79 100 100 150
g ) e =
ir 5y
5
Nr. 2 BRStod

Limtré: 185°270, L=5549 mm
Samtals: 8 stk.

185
—

87510875
——t

Nr. 3 BR Sperra
Limtré: 185*360, L=8148 mm
Samtals: 16 stk.

5264
5169 95 185
580 4589 95 Bw
8D R D1
TiNa48 L m 2005 ™
199 5010 55
580 4589 95
N '
5 I
a% ’—o—»—»— ‘\ ‘
M ‘
8 it [Borun 3 4 BR St
320 200 60
— |, &
|
N 4 BRStta 0 %] i

Limtré: 185*180, L=5264 mm

5095
400 327 368 J0,
m
T it 5] s
I . EesauEllss
727 368
400
| ; [7
w7 36830
Nr. 6 BR Stod
Limtré: 140*180, L=5095 mm
Samtals: 16 stk
3959
3883 76 90

—

—

360
N
360
—
—

3883 76

slC————1
Nr. 7 GR Veggstod

Limtré: 90*360, L=3959 mm
Samtals: 4 stk.

360
[—1

Nr. 8 GR Sperra
Limtré: 90*360, L=8148 mm
Samtals: 2 stk.

3

[ —

Nr. 9 GR Sperra
Limtré: 90*360, L=8148 mm

i Samtals: 2 stk.
Samtals: 16 stk.
5095
400 327 368 40,
3 it 21 TS
EI ‘ [Tl . L"—"—n—r‘;& SI ZI
400 2297 368 30
I Xf 12° fTrz“ .
e =
727 368
Nr. 5 BRStod 40 100 100 60 75 %0 90
Limtré: 140+180, L=5095 mm R o S
Samtals: 16 stk S P R
{

270

270

—

225
—

(L]

246 24
—

246 24

[
U

21114

7213 90

315
[ — '

Nr. 11 LBLlangband
Limtré: 90*315, L=7213 mm
Samtals: 8 stk.

5958

Nr. 12 LBLlangband
Limtré: 90*315, [=5958 mm
Samtals: 16 stk.

713 90
14 0
Nr. 13 LB Llangband
Limtré: 90°225, L=4413 mm
Samtals: 48 stk.

115

%
!

246 24
PRy

1

Nr. 14 KB Kantbiti
Limtré: 115270, L=7215 mm
Samtals: 2 stk.

593

a

ﬁ

246 24

N

Nr. 15 KB Kantbiti
Limtré: 115%270, L=5963 mm
Samtals: 4 stk.

5963 65

|l

Nr. 16 MB Mzenisbiti
Limtré: 65%225, L=5963 mm
Samtals: 4 stk.

225
—

R
S

246 24

[0 I —
Nr. 17 MB Meenisbiti k! Eﬂ

Limtré: 65%225, L=7215 mm
Samtals: 2 stk.

Nr. 18 MB Meenisbiti
Limtré: 65%225, L=4415 mm
Samtals: 12 stk.

Nr. 22 HS Hurdastod

Limtré: 160°225, L=4169 mm
Samtals: 5 stk.

il

Nr. 23 HB Hurdabiti
Limtre: 115%225, L=2500 mm
Samtals: 22 stk.

4415 115 .
———— -
1404 e .
240 |
4121 48
Nr. 19 KB Kantbiti 240

Limtré: 115%270, L=4415 mm
Samtals: 12 stk

Nr. 24 HS Hurdastod

Limtré: 1607225, L=4169 mm
Samtals: 14 stk.

7769
121 48 115
L ——— —
2990 90
12 —_— —
™ @
8 8
NI ::j NI D @I §I D

Nr. 20 HS Hurdastod

Limtré: 115%225, 1=4169 mm
Samtals: 23 stk.

Nr. 25 HS Hurdastod
Limtré: 90*180, L=2990 mm
Samtals: 14 stk.

169 160 s I
— 2 2
| X (0
8 R 2
8 P
N T % RE Nr. 26 HB Hurdabiti
Limtré: 90*180, L=1397 mm
BI | Samtals: 14 stk.
- 238
Nr. 21 HS Hurdastod 000 15
Limtré: 160%225, L=4169 mm ‘Q‘I K“.I D
Samtals: 5 stk. o "

Nr. 27 HB Hurdabiti
Limtré: 115%225, L=3000 mm
Samtals: 1 stk.

160
—

751075
o

Sampykkt

Hafnarfjérdur

Byggingarfulltroi

Teikningaskré - adalteikningar Landnimer: 1213308

(£100 Aoy g galEng
n

raningaraf

[A02 T Gunomved 1R
TTiof og snedinger
Y ——

Lotarakaing

et nonnersora Dags biturar

Skyringar

[T E———— T
it st vera | gzefo G130c

St [T N TE0RD 2013

tarsomeny e r st b

et gBafok G 25 el G og minna).
Uinfokar U ashely

Ao s S € vea ke en

1018

Nr. 28 VS Veggstod
Limtré: 185*225, 1=1066 mm
Samtals: 23 stk.

Nr. 29 GF Gormafesting
Limtré: 115%135, 1=500 mm
Samtals: 46 stk.

O s vt g 38 bt o gy Limtimer o

Utg. | Dags. Breyting .ot

[ole] Virnet

Straumhella 7, Hafnarfjéréur

Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

Limtré - framleidsluteikningar

GIG

1:20

Venimer

DL24 033

Vi [gsrnee Netehourgar

m—
BI 21.08.2024 1

' 381

armi . Ingiergsson
ingartaeknifreedingur
K{gﬂgmgSLZUQ 9

[ (orge arvrar

BVerkefri/2024/Bocad verkeii-2024/D1 24033 Straumhela7_Mhl2  Dodsmo Al




5225

4857

Nr. 30 GS Gaflstod
Limtré: 115°270, L=5225 mm
Samtals: 2 stk.

5191
4823 368 115
Pach
8
o o
S |8 N m
4823 368
“
§f— I
12° 12
4799 368 24

Nr. 31 GS Gaflstod
Limtré: 1157270, L=5191 mm
Samtals: 1 stk.

4856
2488 115
8 3

[(RENIEIE

3464 368

jﬁ .
S —
3488

Nr. 32 GS Gaflstod
Limtré: 115%270, L=4856 mm
Samtals: 2 stk.

556

58

1 ﬁ:ﬁzﬂ )

Nr. 33 GS Gaflstod
Limtré: 115%270, L=4856 mm
Samtals: 2 stk.

—
270
—

o

=11

Nr. 34 GS Gaflstod
g\ Limtré: 129315, L=5917 mm
Samtals: 2 stk.

5073

180 90
—tt

Nr. 35 GS Gaflstod
Limtré: 140°270, L=5441 mm
Samtals: 2 stk.

5441

3073

5073

3043

Nr. 36 GS Gaflstod
Limtré: 140°270, L=5441 mm
Samtals: 2 stk.

4257 368
|
sl : —
12° 1,
4237 369 19

Nr. 37 GS Gaflstod
Limtré: 90*180, L=4625 mm
Samtals: 2 stk.

140

B

J0,

[Borun 3 37 8 38 GS Gallstodun)
80 85 85
—

3237 369 19
12° 12°
O E—
2257 368

Nr. 38 GS Gaflstod
Limtré: 90*180, L=4625 mm
Samtals: 2 stk.

5225
2857 115
L
;-
|8 m
857
“
S - gijj ].
12°
833 368 24

Nr. 39 GS Gaflstod
Limtré: 1157270, L=5225 mm
Samtals: 1 stk.

Nr. 40 GL Gluggabiti
Limtré: 65*180, L=2175 mm
Samtals: 1 stk.

1035 65
—

Nr. 41 GL Gluggabiti
Limtré: 65*180, L=1035 mm
Samtals: 1 stk.

2455

§|::|§

Nr. 42 Gl Gluggabiti
Limtré: 90*180, L=2485 mm
Samtals: 2 stk.

Nr. 43 GL Gluggabiti
Limtré: 90*180, L=2175 mm
Samtals: 8 stk.

2165 90
—

o
o2,
—

Nr. 44 HS Hurdastod
Limtré: 90*180, L=2165 mm
Samtals: 4 stk.

7725

‘365

Nr. 46 HB Hurdabiti
Limtré: 90*180, L=1725 mm
Samtals: 4 stk.

7620 90
—

1140

Nr. 47 GL Gluggabiti
Limtré: 90*180, L=1620 mm
Samtals: 6 stk.

7220

5::|§

Nr. 48 GL Gluggabiti
Limtré: 90*180, L=1220 mm
Samtals: 4 stk.

2485 140
)

Nr. 49 MG Stod
Limtré: 140%135, [ =2485 mm
Samtals: 2 stk.

01

5575

=

Nr. 50 PB pverbiti
Limtré: 140*315, L=5875 mm
Samtals: 4 stk.

2, 8053

]

Nr. 51 PBbverbiti
Limtré: 65%270, L=6053 mm
Samtals: 4 stk.

e,

2530

(I

Nr. 52 MG Stod
Limtré: 65%270, L=2530 mm
Samtals: 8 stk.

2800

2555 245

S [

13545
i

2555 245

) (I

Nr. 54 MG Stod

Limtré: 90*180, L=2800 mm

Samtals: 1 stk.
7520

— 40

Nr. 55 PBbverbiti
Limtré: 907315, L=1620 mm
Samtals: 3 stk.

315
—

7460

Nr. 56 PB bverbiti

Limtré: 90*315, L=1460 mm
Samtals: 1 stk.

315
—

445
)

90
—

1]

Sampykkt

Hafnarfjérdur
Byggingarfulltroi
Teikningaskra - aBalteikningar Landnimer (213308

100 A D s

o
Lotarakaing

i ronersiora s aitunar
Skyringar
[T E———— T

Limbé sal vera | gazdofloc G130c
samevemt (ST EN 14002013

Bitarsem enu et r sare birur

el gmBafiok G128 (breice G5 og rrim),

ey u (ambel
rdarvie Sl £ vera fari en

O s vt g 38 bt o gy Limtimer o

Utg. | Dags. Breyting .ot

[ole] Virnet

80gingadld - yrghlsi 2 - 110 feyiavik
k24405101160 - Sim 412 5300

Straumhella 7, Hafnarfjéréur
Mhl. 02 - Geymsluhtisnaedi

Limtré - framleidsluteikningar

GIG 1:20 DL24 033

BI 21.08.2024 1

garni 1 Ing k e 382
ing aﬂE nl reedingur

YB{% Og g

BVerkefri/2024/Bocad verkeii-2024/D1 24033 Straumhela7_Mhl2  Dodsmo Al




wn (¥} oo
o - - |-
JlZ|nlolo|vn|olo|o|o|o|wv olo
NZle | |=leln || |n|e|n|n|N|N
=== === =~
—_
c
m 2 ©| © —_ —_——"
Q > = @ | © \ W———
| D O
g HEE VA
3| 2ElE|E|E J
S| G2 [2|=|=2 ‘
eeeee /]
0
HEEIEIE]E ) — ——
= & 22|55 . \ D=
S c|gle|2(B|8 \ W=
g o HEE AW
s g 22| 5|5|5|5 = 5
= £ ele "\
- g AHEEEE AN
& -2 R I I A= AR N A R |\ WY |\ AR ) N -
- o Slolslsl=]= ,||>
Slels ol=| |=|S|c|o 2|2 —l;/
T[T 8(=e|T ° 2|l S|e|e \__/A
Elc|l< Zlel=|El=|E|EB|E i E—
c|l =2 | | > S Y R wRN\winuuW
=|c|E|E|E AR BEREEEEEE H= N \ oy w—
wlo| 2 5|alw| Lls|2T|E|2==|EIE H ANE) A 7
CiT|(o|vn|n|a|d|n<|n|Z|O|&G|Hh|S|S ) 4»»
5 H
© H A A \
=)} T/ 4 4
£ -y N )
f=
vl
= A Y =
] 8
\ N
A\

y

\».,/.\w%—

y

N

Az

.n-\.. /¥ L h\\

Y

v/ A\

(= d

Hafnarfjorour

Mhl. 02 - Geymsluhtisnzedi

Straumhella 7,
Burdarvirki ur limtré

Bjarni H. Ingibergsson
byggingartaeknifraedingur B.Sc.

Agust 2024




		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2025-01-06T10:08:13+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2025-01-16T13:09:02+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2025-01-24T11:38:32+0000
	Hafnarfirði
	Uppdráttur yfirfarinn og staðfestur.




